Survey: Harassment towards the LGBTQ+ community

Where do you live?

Berlin
Other
02 04 06 08 10 12 14 16 18

Have ever experienced sexual harassment?

20 22 24

Yes
Other
No

02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22

How often has this happened to you?

24

Monthly

Only once

Weekly

Other

What type(s) of sexual harassment have you experienced?

Unwanted physical contact

Suggestive remarks

Invasion of personal space

Staring or leering

Stalking

Offensive comments on appearance
02 04 06 08 10 12 14

Where did this happen to you?

Workspace

School

Public transport
Bars and clubs
Street

02 04 06 08 10 12 14 16 18

Number of participants: 18

14 (778%): Berlin
4(22,2%) : Other

Answer(s) from the additional field:

-Uppsala (Sweden)

18 (100%): Yes
3(16,7%) : Other
1(5,6%): No

Answer(s) from the additional field:
-It happened to me several times
-Inappropriate touching

-Many times in clubs

471%): Monthly
29,4%) : Only once
11,8%): Weekly
11,8%): Other

Answer(s) from the additional field:
-All the time
-Sporadically

1 (64,7%): Unwanted physical contact

1 (64,7%) : Suggestive remarks

10 (58,8%): Staring and leering

9 (52,9%): Invasion of personal space

8 (471%): Offensive comments on appearance
5 (294%): Stalking

13 (76,5%): Street

8 (471%) : Public transport
7 (41,2%): Clubs and bars
2 (1,8%): School

1(5,9%): Workspace



